
　先日、開催されたまちあるき＆ワークショップにご参加いただきありがとうご
ざいます。その日の様子といただいた意見をまとめました。次回は２月に開催
を予定しており、今回の結果を踏まえ、次のステップへ進めていきたいと思い
ます。この資料を、課題の解決策や、地域の将来像について考える参考にし
てみてください。詳しい日程が決まりましたら、改めてご案内いたします。

■新河岸まちあるき＆ワークショップ（第１回）にご参加いただいた皆様へ

■まちあるき＆ワークショップの様子

まちあるきのルート及び説明ポイント

【はじめに】

①　　　　　　　　　②　　　　　　　　　③

意見交換の様子 グループ毎の発表

【実際に歩いたルートと皆様の様子をまとめました】

　まちあるきについては、今後の新河岸駅周辺地区の利活用が
できそうな場所を中心に歩きました。そこで、様々なことを考えた
り、感じたりできたと思います。その後のワークショップでもたくさ
ん意見を出していただき、新河岸駅周辺地区の将来像を皆さん
で共有できたと思います。次のページに意見等をまとめました。
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■皆さんから出た意見のまとめと次回のワークショップに向けての準備

参加者の視点からの現状と魅力

【駅周辺（東西駅前広場、東西駅前通り線（いちょう通り含む）】

●お祭りなどの住民参加型のイベントの開催
　・街バル　・イルミネーション　・パンケーキフェスタ　等
●魅力的な街になる為の整備
　・駅前広場にベンチを設置　・自転車シェアリング乗り入れ　・駅前に交番を移動
　・グリーンベルトの再設置　
●商店の誘致
　・おしゃれなカフェ　・農作物の直売所　・旧東武ストア跡に商業施設
　・ビジネスホテル
●環境美化
　・花植え、植樹をして駅前広場、駅前通りを華やかに
　・アーケード街のような商店街の形成
●パチンコ店の跡地の活用
　・飲み屋街　・パチンコ店の再興
　・パチンコ店跡地に住民同士がコミュニケーションをとれる場所をつくる

【舟着場】

●川越の中心市街地から新河岸駅周辺地区までいかに観光客を持ってくるか
　・舟運観光　・スタンプラリー　・街バル　・伊勢安の見学コースを作る
　・舟運酒場　・地元の名物（Ｂ級グルメや地元の特産物を作って売り出す）
　・自転車の活用　・駐車場を整備　・トイレの設置

例えば・・・

街バル
イルミネー
ション

クリスマスの時期に駅前広場等にクリ
スマスの飾りつけやイルミネーションを
装飾した店を出し、ホットワインや暖か
い軽食などを販売するイベントをして
みるのはどうでしょう。

志木駅では平成１４年から駅前広場の
植栽でイルミネーションを実施していま
す。

農作物の
販売所

駅前広場で
のイベント

農家の方に声をかけて、採れたて野菜
の直売会を実施することで、地元野菜
の魅力をアピールすることができるので
はないでしょうか。

北坂戸駅では地元農家の作った農作物
を軽トラックに載せて販売する「軽トラッ
ク市」を開催しています。

これらの出していただいた意見は、一つで成り立つも
のもあれば、いくつか組み合わせてより良い効果が期
待できるものもあります。

　



　次回開催（２月予定）のワークショップでは、まちある
きで出た意見などから、地域の課題と問題を出すとと
もに、まちの将来像について考えていきます。

【土地利用に関する意見】

●未接道区域５：高階小学校北側畑が広がっている土地
  　・住宅が建てられるように
  　・公園を造り、遊具等設置して子供が遊べる場所に

⇒・将来土地の利活用が可能となるように高階まちづくりプランの中で地区計画を定め
　 　ています。
 　 ・エリア内には道路だけでなく公園の設置も検討していきます。

【道路整備に関する意見】

●市道００４３号線：高階小学校の南側の道路
　  ・歩車道が分かれておらず、通行するにも狭くて危ない
 　 ・道路を拡幅　・踏切を拡幅

⇒・自由通路の供用開始以降、歩行者と自転車の横断数は大幅に減っています。
    ・踏切から東側の一部の道路については拡幅を行いました。しかし、まだ完全に安全
　　とは言えないことは認識しています。
 　・踏切や道路の拡幅については、鉄道事業者との協議や用地の確保を進めていきま
　　す。

●新河岸駅線路沿いの道路
　 ・舗装が悪く、雨の日は水溜りができてしまう
 　・穴も開いており、歩くだけでも危険である

⇒・駅東西の線路沿いの道路は、多くの部分が私道となっています。西側の線路沿い
　　の道路については東武鉄道の所有地、東側は所有者が複数いる道路となっており、
　　今後の維持管理の方向性を含め検討していきます。

　皆さんが何を望んでいるのか見えてきました！市
は、地域の皆さんとともにまちづくりを進めていきた
いと考えています。皆さんの気持ちと行動で新河岸
駅周辺地区を盛り上げていきませんか？

土地利用や道路整備に関するご意見もありました



■今後のワークショップの進め方（イメージ図）

施策の実施

今後の活性化に
向けての全体方針・
方向性・利活用策・
対応策等を考える

課題・問題点を出し
合い、将来像や利
活用できそうなもの
を考える

【今後、皆さんと取組んでいく事のイメージをつかんでいただくため、流れを図で表しました。】

実施に向けた具体的な動き

地域の皆さん
　 ・・・・実行委員会を結成
　　　　  し、準備を進める
市・・・・実行委員会の共催
　　   　  関係部署との調整

　今回のワークショップで出た皆さんの意見を集約しました。次回のワーク
ショップでは、出た意見を踏まえ、課題や問題点を出し合い、将来像や利活
用できそうなものを考えていきますので、お知り合いにも声をかけていただき、
次回も是非ご参加下さい。

　今後も市は、地域の皆さんと協働のまちづくりを進めていきたいと考えてお
りますのでご協力をよろしくお願いします。みんなで一緒にこの活動の輪を広
げて地域を盛り上げていきましょう。

■新河岸駅周辺地区整備事務所より

　実現可能な施策の検討

課題や方針等を踏まえ
た上で、実現可能な

ものを決める

市と地域の皆さんでグループを作り
共にまちづくりを進めていきましょう

次へステップアップ！

結果を反省、検証
・残された課題
・新たな課題
・新しいアイデア
　　　が見えてくる

まちの  活性化へ・・・
まちの魅力の発見
意見の抽出
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